

STYRELSEMÖTE 2020-08-02

(VIA VIDEOMÖTE)

Närvarande: Per Andersson, Gunnar Åmell, Johan Thorsson, Annika Andersson, Anders Gustafson, André Eriksson, Christer Helgesson och Torgny Nordgren.

1. Ordförande öppnar mötet som sker via videosamtal.
2. "Ska vi ändra något i kalendern eftersom det inte blir något ISRA VM?"
Beslutas att inga ändringar görs i den lagda kalendern utan möjlighet finns för de tävlingar som blivit inställda under våren att genomföras då.
3. Beslutas att Box 12 SM kommer att köras i Mönsterås då det under rådande omständigheter fortfarande är osäkert om vi kan få komma till Norge. Per Andersson har haft en dialog med Egil Aksnes angående detta.
4. SM skala deltävling 5&6 2020-08-15 i Ronneby – beslutas att denna tävling kommer att genomföras.
OBS! Viktigt inför kommande tävlingar är att alla tar sitt ansvar och inte deltar vid minsta förkylningssymtom och försöker hålla avstånd samt följer arrangerande klubbars ordningsregler.
5. Annika Andersson tar upp frågan om någon arbetsgrupp angående SM-serien finns men någon sådan har inte kommit igång. Detta beslutades vid årsmötet 2019. Årets årsmöte äger rum 2020-11-21 i Boxholm.
6. Ordförande avslutar mötet.



Per Andersson

Ordförande

Annika Andersson

Annika Andersson

Sekreterare